

Aika: 6.4. 2020 kello 16:00

Paikka: Kokous järjestettiin etänä käyttäen Microsoft Teams -palvelua.

Läsnä:	Laura Aalto (puheenjohtaja)	Fanni Mattsson
	Eino Yrjänäinen (sihteeri)	Sampo Sainio (S7.1)
	Lotta Lassila	Kristofer Mäkinen
	Rita Raulo	Eetu Kotiranta
	Lassi Mäkelä	Mikko Tiili
	Teemu Kanniainen	Janne Suominen
	Juho Virtanen (P7.3)	

S/P = saapui/poistui kohdassa

## 1 KOKOUKSEN AVAUS

1.1. Aalto avasi kokouksen ajassa 16:09.

## 2 KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

## 4 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksytään.

## 5 ILMOITUSASIAT

5.1. Kanniainen muistutti, että Ruutisten jutuista niitä, joita asia koskee.

## 6 JÄSENASIAT

6.1. Uusien jäsenien hyväksyminen

Ei uusia jäsenhakemuksia

6.2. Raadin palaute

Ei uutta palautetta

## 7 YLEISTÄ

7.1. Kuulumiskierros

Kanniainen: Tajusin, että neljäs periodi meni vituiksi.

Mäkinen: Hyvää kuuluu kävelylenkille.

Tiili: Aamulla oli hyvä fiilis, mutta Microsoft Teams tiputti fiiliksiä.

Raulo: Minulla on ollut uniongelmia.

Mäkelä: Kouluhommat lyövät päin naamaa.

Virtanen: Kiitos, että muistutitte tenttiviikosta.

Lassila: Ei kuulu yhtään mitään. Strava meni tunteisiin.

Kotiranta: Ihan hyvin menee.

Suominen: Lenkeillä en ole löytänyt pippelin muotoista reittiä.

Aalto: Päätin, etten juo. Saa nähdä kauan tauko kestää.

Mattsson: Mukava sää. Siskoni tuli tänne.

Yrjänäinen: Sain vanhan monitorin isäni työpaikalta.

Sainio: Mitäs tässä sakkoja keräillessä

7.2. Julkun yhdistysdiilit

Virtanen kertoi Julkun yhdistysdiileistä.

Julku julkaistaan normaalisti, mutta poikkeusolojen takia ostetaan verkkokaupasta, ja posti toimittaa lehden kotiovelle

Ei ole sitovia lehtimääriä myyjille ja myyjäedut saadaan jälkikäteen.

Myyntiprovisiot jakautuvat kolmeen osaan: myyjäprovisio, yhdistysprovisio ja myyjäedut.

Virtanen kertoi, että Rakennusinsinööri ry on sijoitettu kolmijakoisen sarjan keskimmäiseen luokkaan, mikä ei herättänyt vastustusta kokouksessa.

Aalto ehdotti, että kiltta lähtisi mukaan yhdistysdiiliin, mitä kannatettiin.

Keskusteltiin, mitä yhdistysprovisiolla tehtäisiin.

Vuosi sitten yhdistysprovisio oli jaettu puoliksi myyjille ja hyväntekeväisyyteen.

Ehdotettiin, että yhdistysprovisiosta 40% menisi hyväntekeväisyyteen ja 60% myyjille.

Äänestettiin 40/60- ja 50/50-suhteiden välillä.

**Päätös: Tehdään yhdistysdiili, josta 40% menee hyväntekeväisyyteen ja 60% myyjille.**

Mietittiin hyväntekeväisyyskohteita.

Sovittiin, että hyväntekeväisyyden kohde päätetään myöhemmin.

#### 7.3. Etätapahtumat

Raati pyrkii kannustaa kiltalaisia tekemään lähetyksiä Twitchiin.

Keskusteltiin muista vaihtoehdoista viihdyttää kiltalaisia etänä.

Sosiaalisen median haasteet nousivat esille.

#### 7.4. BREAK PRO

Keskusteltiin taukoliikuntaohjelmasta, jonka voi ajastaa henkilökohtaisesti taukojumppaa varten.

### 8 SISÄASIAINTOIMIKUNTA

### 9 YRITYSSUHDETOIMIKUNTA

### 10 OPINTOTOIMIKUNTA

### 11 FUKSITOIMIKUNTA

### 12 ULKOASIAINTOIMIKUNTA

### 13 RUUTISET-TOIMIKUNTA

### 14 EXCURSIOTOIMIKUNTA

### 15 RAHA-ASIAT

15.1. Laskujen ja korvausositteiden hyväksyminen

**Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut.**

15.2. Nettisivujen domainin rekisteröinnin jatkaminen:

**Päätös: Ostetaan vuosi lisäaikaa killan nettisivujen domainin rekisteröintiä Radicenterin verkkokaupasta.**

### 16 TIEDOTUS

### 17 AYY

18 MAIK JA AA-KERHOT

19 RIL JA TEK

20 M.E.T.A

20.1. Hyväntekeväisyyskohde

Keskustelua jatketaan illalla raadin Telegram-ryhmässä.

20.2. Viikkotiedotus

Todettiin, että olisi hyvä laittaa pitkästä aikaa päivitystä killan sähköpostilistalle.

21 SEURAAVA KOKOUS

21.1. Aalto ehdotti, että seuraava kokous järjestetään viikolla 17.

22 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1. Aalto päätti kokouksen ajassa 17:24.

VAKUUDEKSI

---

Laura Aalto

puheenjohtaja

---

Eino Yrjänäinen

sihteeri